

# 提振精神力量 谱写崭新篇章

## 街道召开 2020 年精神文明建设工作会议

为全面深化全国文明城区创建成果,保持文明创建新常态,进一步培育和践行社会主义核心价值观,进一步引领和发扬良好社会风尚,着力提高精神文明创建的科学化、制度化、社会化水平,着力增强社会协同、激发社会活力,着力体现文明创建惠民利民,不断提升市民文明素质和社区文明程度,激励街道干部群众奋力谱写精神文明建设的崭新篇章,6月4日上午,静安寺街道召开2020年静安寺街道精神文明建设工作会议暨创建复评全国文明城区工作推进会。街道党政班子成员、机关各部室、街道文明委成员单位、创全点位单位、各居民区代表、市民巡访团成员等共120余人参加会议。会议由街道办事处主任张峰主持。

会上,街道党工委副书记洪波首先宣读了《静安寺街道精神文明工作相关表彰名单》。随后,获奖代表上台领奖。会上,静安寺街道新时代文明实践分中心揭牌。静安寺街道巨富长商圈文明实践志愿队和静安寺街道新时代文明实践分中心生活便民志愿服务队首次亮相。街道党工委副书记洪明铭



精神文明建设工作会议现场

为这两支队伍授旗。同时,本次会议还发布了首批文明实践需求清单、文明实践资源清单、文明实践项目清单三项清单。

接着,来自新镇宁菜场、静安寺街道派出所、静安寺街道管理办公室、百乐居民区等迎检点位的代表依次上台,对今

年的创全工作进行交流发言。

街道党工委副书记汝熙玲部署了《街道2020年精神文明建设工作要点》:一、抓实精神文明建设的核心主线,积极培育和践行社会主义核心价值观;二、以同创共建为抓手,形成街道精神文明建设整体合力;三、以新时代文明

实践分中心为重点,推动建立文明实践长效机制。她还对下一步创全工作进行具体要求:一是严格对标,联动查补短板;二是多管齐下,强化实地督查;三是加大宣传,确保全面覆盖;四是各点位长确保人员到岗,把守好点位的达标和巩固工作;五是根据新的入户调查形式,提前做好居民信息的排摸梳理收集,为电话问卷调查做好充分准备。

最后,街道党工委书记洪明铭讲话:一是高度重视,积极落实。今年的创全工作有了新的工作要求,街道各部室和各创建点位要把握好方向,扎实做好各项创全基础工作;二是围绕中心,服务大局。街道各部门的各项工作都要密切联系群众,街道工作所有的魂和关键都在其中。要到群众中去,让群众感受到党组织就在身边。眼下最重要的是做好疫情常态化下的社区防控工作,同时,也要把后疫情时期的稳控工作摆在首位;三是文明创建,重中之重。结合新的创建要求,街道上下要齐心协力、相互配合、形成合力,巩固提升创全成果,努力为静安区的创全工作做出新的更大的贡献。

(党群办)

## 以史鉴今 砥砺前行

### 静安寺街道开展“四史”专题党课学习



街道“四史”学习教育专题党课现场

5月21日下午,静安寺街道社区党校和新时代文明实践分中心共同举办了一场主题为“中国共产党为什么行”的精品专题党课。静安寺街道各机关支部党员、居民区党总支书记、基层党支部书记和“两新”专职党群工作者参加了此次培训。

本场党课特邀中国浦东干部学院研究员、上海青年讲师团成员肖晋为大家鉴往知来。肖晋通过深入浅出的讲解,结合精彩详实的案例,为大家带来了一场精彩的专题党课,帮助大家进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,切实做到理论上清醒和政治上坚定。

与会党员纷纷表示:一定会努力学好学深“四史”,从历史中汲取经验和智慧,打牢思想根基,汲取奋进力量。

据悉,静安寺街道早在5月初就专项研讨并制定下发《静安寺街道开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史学习教育的实施方案》,以“爱党、报国、敬业”为“四史”学习教育落脚

点,将“知史明志,引航有我”确定为“四史”学习教育集中引领性主题,同时,结合实际,划分为“立志篇·爱党以强志”(党史)、“担当篇·报国以燃灯”(新中国史)、“同心篇·敬业以奋起”(改革开放史、社会主义发展史)三大内容篇章,营造社区上下学习教育的浓厚氛围,激发学以致用用的奋斗激情。

接下来,结合不忘初心、牢记使命长效机制和“网格+”大党建创新探索等工作重点,静安寺街道将依托社区党校,把“四史”作为理论教育、党性教育的重要内容,高质量纳入教育培训体系,实现基础班、主体班、专题轮训班全覆盖。坚持“讲好历史故事、用活红色资源、做优学习品牌”,依托辖区红色教育资源、“同心故事汇”“同心讲坛”“活力楼宇”等培训项目,不断优化学习内容和丰富学习载体,将“四史”学习教育切实向纵深推进,为开创街道党建工作新局面提供坚强的政治保证和组织保证。

(党建办)

## 萌娃庆“六一” 儿童之家正式揭牌

以“健康、快乐、友好”为主题的静安寺街道庆祝“六一”儿童节活动暨儿童之家揭牌仪式近日在静安寺街道景华居委会举行。静安区妇联主席徐慧君、静安寺街道党工委书记洪明铭、静安寺街道党工委副书记汝熙玲等出席了活动。汝熙玲副书记发表了热情洋溢的致辞并为孩子们送上了节日祝福。

徐慧君、洪明铭、汝熙玲分别为嘉园居委会的“书香嘉园”、美丽园居委会的“童心乐园”和景华居委会的“科普华园”3个儿童之家揭牌,并为在2020年“好书童享 为爱悦读”亲子阅读微视频活动中表现出色的家庭颁发了奖品和荣誉证书。这项活动在街道妇联的精心策划下,为居家“抗疫”的家庭带来了不少亲子互动的乐趣,也展现了静安寺辖区居民家庭浓浓的学习氛围。

仪式结束后,孩子们在老师们的引导下前往各自喜欢的天地玩乐学习,有的进入刚建成的儿童之家玩桌游,钻进海洋球池;有的观赏墙上的动植物标本,了解各类植物生命的故事;有的则在自然老师的

带领下,前往紫藤苑参加“小园丁养成记”活动,了解身边的常见植物,并学着动手种植和栽培它们。还有些孩子则在蔬菜园用手中的画笔描绘眼里美好的世界。

值得一提的是,景华居委会儿童之家墙上的作品,均出自景华的小居民之手。今年5月,景华居委会举办了以“畅想未来、绿色家园”为主题的亲子科普绘图活动,结合公众号投票,兼顾整齐协调性,专业手绘老师选取了5幅作品,和孩子们一起将画绘上墙,让孩子们也有满满的参与感,提高他们的动手能力。

徐慧君对静安寺街道儿童友好社区创建工作深入了解并进行指导,在街道领导的陪同下实地参观了景华居委儿童之家和科普实践基地,并对静安寺街道的妇儿工作给予了充分肯定。

今年,静安寺街道作为全市第一批创建儿童友好社区示范点的街道,致力于为社区0-18岁的儿童搭建并提供一个活动安全和交流自由的场所与途径,全面促进社区家庭和谐进步,社区儿童健康成长。

(党群办)



儿童之家揭牌仪式